
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                

ΕΙΔΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ  
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Διαμόρφωση χώρου γραφείου Επικ.Καθ. Κ. Σαϊτάνη και κεντρικής εισόδου 

Εργ. Οικολογίας» 
 

 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την 

απ΄ευθείας ανάθεση του έργου:     

«Διαμόρφωση χώρου γραφείου Επικ.Καθ. Κ. Σαϊτάνη και κεντρικής εισόδου Εργ. 

Οικολογίας»  

προϋπολογισθείσας αξίας 1.845,00 € (χιλίων οκτακοσίων σαράντα πέντε ευρώ) 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για 

το έργο μέχρι και τη Δευτέρα 10 Ιουνίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο Πρωτόκολλο 

του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας εμφανώς τα 

κάτωθι στοιχεία: 

 

Ειδικό Ταμείο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της 

Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας 

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Διαμόρφωση χώρου γραφείου Επικ.Καθ. Κ. 

Σαϊτάνη και κεντρικής εισόδου Εργ. Οικολογίας» 

 

Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς 

φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου 



υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη 

χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών. 

 

Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση 

γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι α) θα τηρηθεί ρητά και 

απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου β) έχει λάβει 

γνώση των τοπικών συνθηκών του έργου γ) θα χρησιμοποιήσει εργατικό 

προσωπικό, που διαθέτει εμπειρία και ικανότητα, έτσι όπως προβλέπεται από 

το νόμο και δ) το εργατικό προσωπικό θα εργάζεται νομίμως στην Ελλάδα και 

θα είναι εκπληρωμένες όλες οι υποχρεώσεις του εργοδότη προς τους 

εργαζομένους (μισθοί, ασφαλιστικές εισφορές) 

 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 11η Ιουνίου 

2013,  ημέρα Τρίτη και ώρα 11:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο του 

Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 75, 

118 55, Βοτανικός –Αθήνα. 

 

 

Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 

 κο Γ. Χρονόπουλο 

Τηλ: 210-5294879 

 

Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

         
ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ                   

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ         

ΤΜΗΜΑ Β’ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Γιώργος Χρονόπουλος, Πολιτικός Μηχ., Msc.    

Ταχ. Δ/νση:  Ιερά Οδός 75, 11855,    

Τηλ.: 210-529 4879 

Fax: 210-529 4880        
     

 

 

Αθήνα, 02-04-2013   

 

  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Για το έργο: «Διαμόρφωση χώρου γραφείου Επικ.Καθ. Κ. Σαϊτάνη και κεντρικής 

εισόδου Εργ. Οικολογίας» 

 

Περιγραφή κατάστασης: 

Ο χώρος του γραφείου του Επικ. Καθηγητή Κ. Σαϊτάνη στο 2
ο
 όροφο του κτ. 

Χασιώτη έχει επανειλημμένως παραβιαστεί και έχουν πραγματοποιηθεί κλοπές. Ο 

τρόπος εισόδου των διαρρηκτών (βάσει των σημαδιών παραβίασης) προέρχεται από 

την κεντρική είσοδο του Εργ. Οικολογίας (που είναι σχετικά εύκολο να παραβιαστεί) 

και μέσω ενδιάμεσων πορτών πραγματοποιείται η πρόσβαση στο χώρο του κ. 

Σαϊτάνη. 

Τρόπος αντιμετώπισης: 

Προτείνεται η αντικατάσταση της κεντρικής εισόδου (χώρισμα και πόρτα) του Εργ. 

Οικολογίας με νέα πόρτα αλουμινίου κλειδαριάς 3 σημείων και χώρισμα διπλής 

γυψοσανίδας. Παράλληλα θα απομονωθεί ο χώρος του γραφείου του κ. Σαϊτάνη από 

την πλευρά του Εργαστηρίου που υπάρχει η κεντρική είσοδος και θα δημιουργηθεί 

χώρισμα – προθάλαμος με γυψοσανίδα ώστε ακόμη και αν παραβιαστεί η πόρτα του 

γραφείου να μην είναι εύκολη η είσοδος στο χώρο του γραφείου. 

Τεχνική περιγραφή: 

Το έργο αποτελείται από 2 τμήματα. Το 1
ο
 αφορά την αντικατάσταση της κεντρικής 

εισόδου του Εργ. Οικολογίας και το 2
ο
 αφορά τη διαμόρφωση του χώρου του 

γραφείου του κ. Σαϊτάνη. 

1
ο
 τμήμα: 

Η κεντρική είσοδος του Εργ. Οικολογίας αποτελείται από χώρισμα διαστάσεων 

2,60m x 3,00m (πλάτος x ύψος) στο οποίο περιλαμβάνεται πόρτα διαστάσεων 1,00m 

x 2,20m. Το παλαιό χώρισμα (μαζί με την πόρτα) θα αποξηλωθεί και θα 

απομακρυνθεί από το χώρο του Πανεπιστημίου με ευθύνη του αναδόχου. Στο χώρο 

που θα ελευθερωθεί θα τοποθετηθεί κατακόρυφο χώρισμα γυψοσανίδας με νέα πόρτα 

αλουμινίου (πάνελ) εξωτερική με κλειδαριά 3 σημείων. Το άνοιγμα της νέας πόρτας 

θα είναι αντίστοιχο με της παλαιάς και σίγουρα όχι μικρότερο. 

Το Εργαστήριο Οικολογίας θα παραλάβει όλα τα κλειδιά της νέας πόρτας αφού 

υπογράψει το σχετικό έντυπο. 

2
ο
 τμήμα: 

Ο χώρος του γραφείου του κ. Σαϊτάνη επικοινωνεί με άλλα γραφεία του Εργαστηρίου 

προς την πλευρά της Γραμματείας μέσω ενδιάμεσης ξύλινης πόρτας. Η πόρτα αυτή 

θα αφαιρεθεί (θα κρατηθεί από το προσωπικό του Εργαστηρίου κατόπιν επιθυμίας 



τους για μελλοντική χρήση) και στο σχετικό άνοιγμα θα κατασκευαστεί κατακόρυφο 

χώρισμα με γυψοσανίδα. 

Εντός του γραφείου του κ. Σαϊτάνη υπάρχει παλαιό χώρισμα αλουμινίου με πόρτα. 

Το χώρισμα θα αποξηλωθεί και θα απομακρυνθεί από το χώρο του Πανεπιστημίου με 

ευθύνη του αναδόχου. Η πόρτα ΔΕΝ θα απομακρυνθεί και θα χρησιμοποιηθεί στο 

νέο κατακόρυφο χώρισμα γυψοσανίδας που θα δημιουργηθεί εντός του χώρου του 

γραφείου σύμφωνα με το συνημμένο σκαρίφημα. 

Προδιαγραφές κατακόρυφων χωρισμάτων γυψοσανίδας: 

Τα κατακόρυφα χωρίσματα γυψοσανίδων θα κατασκευαστούν από μεταλλικό 

σκελετό πάνω στον οποίο θα στερεωθεί κατάλληλα διπλή γυψοσανίδα (2x12,5mm) 

και από τις δύο όψεις των χωρισμάτων. Οι γυψοσανίδες θα πρέπει να είναι σύμφωνα 

με το πρότυπο DIN18180 το οποίο ισχύει παράλληλα μέχρι την πλήρη εφαρμογή του 

νέου ευρωπαϊκού προτύπου ΕΛΟΤ EN 520. Ο σκελετός πάνω στον οποίο θα 

στερεωθούν οι γυψοσανίδες θα αποτελείται από μεταλλικά προφίλ (σύμφωνα με το 

πρότυπο EN14195 ή DIN18182-1) ορθοστατών τύπου CW50x50, στρωτήρων τύπου 

UW50x50 και πάχους από 3-6mm. Για αύξηση της ασφάλειας του χώρου, οι 

ορθοστάτες δε θα έχουν μεταξύ τους απόσταση μεγαλύτερη από 40cm με εξαίρεση το 

χώρισμα στην ενδιάμεση πόρτα όπου δε θα έχουν μεταξύ τους απόσταση μεγαλύτερη 

από 30cm. 

Το κενό ανάμεσα στις δύο διπλές γυψοσανίδες και τους ορθοστάτες θα πληρωθεί με 

πετροβάμβακα πυκνότητας 40-50 kg/m
3
. 

 

Όλες οι επιφάνειες γυψοσανίδας θα αρμολογηθούν, θα προετοιμαστούν (φινίρισμα) 

και θα βαφούν με οικολογικό πλαστικό λευκό χρώμα. 

Μετά το πέρας των εργασιών κατασκευής ο χώρος θα παραδοθεί από τον ανάδοχο 

καθαρός από υλικά που περίσσεψαν και άχρηστα προς απόρριψη. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ: 

Με τρέχουσες τιμές της αγοράς εκτιμάται ότι το συγκεκριμένο έργο (υλικά και 

παρεχόμενη εργασία) ανέρχεται στο ύψος των 1.845,00€ (χιλίων οκτακοσίων 

σαράντα πέντε ευρώ). Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ 23%. 

 

 

Ο συντάκτης 

 

Γιώργος Χρονόπουλος Πολιτικός 

Μηχ., Msc. 

 


